



## **В Орске местный житель подозревается в убийстве на почве ревности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 42-летнего орчанина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Утром 24 января 2017 года в своей квартире по пр.Ленина города Орска обнаружен труп 55-летнего местного жителя с травмой головы.

По подозрению в совершении преступления задержан знакомый потерпевшего, который в ходе поиска своей сожительницы, пришел к последнему и жестоко избил его на почве ревности к женщине, которая несколько дней находилась дома у потерпевшего.

По версии следствия, вечером 21 января 2017 года подозреваемый, находясь в квартире их общего знакомого, в ходе ссоры с ним на почве ревности, жестоко избил его, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие его смерть. После совершения преступления, фигурант ушел домой, взяв с собой свою знакомую, которая находилась в квартире.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Фигуранту предъявлено обвинение, по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1096957/folder/folder/1048783>